Milyen lehet egy telítetlen vegyületben a kettős kötések egymáshoz viszonyított helyzete? Rajzoljon fel egy kettős kötést tartalmazó olyan vegyületet, amelynek legalább két sztereoizomerje létezik! Rajzolja fel az izomereket (legalább kettőt), és nevezze meg, milyen viszonyban vannak egymással!
Rajzolja fel egy 6 szénatomos aldohexóz nyílt láncú formáját Fischer-projekciós ábrázolással! Rajzolja fel ennek egy epimerjét! Nevezze meg a felrajzolt vegyületeket! Jelölje meg csillaggal a királis szénatomokat!
Rajzolja fel az adenint! Rajzoljon fel egy adenint tartalmazó nukleozidot és egy nukleotidot is (írja oda, melyik melyik)! Milyen egységekre bonthatóak ezek a molekulák? Jelölje, hogy az egységek közül melyik az, amely csak adott nukleinsav-típusra jellemző és részletezze, melyikre!
Rajzoljon fel egy kétértékű karbonsavat! Nevezze el! Rajzolja fel ezen vegyület egy olyan származékát, amely az egyik karboxilcsoport aminocsoporttal való összekapcsolódásával jön létre! Nevezze el a kialakult kötést/csoportot!
Rajzolja fel a D-glicerinaldehid molekulát! Sorolja fel azokat az elveket, ahogyan ennek a molekulának a konfigurációja megadható!
Rajzoljon fel három királis amint! Nevezze el őket és jelölje meg bennük a kiralitáscentrumokat! Milyen atom lehet királis ilyen vegyületekben?
Rajzoljon fel két, amidcsoportot tartalmazó vegyületet és nevezze el őket! Jellemezze az amidcsoport téralkatát és adjon rövid indoklást!
Nevezzen meg egy halogénezett szénhidrogént és röviden írja le a vegyület biológiai, ipari vagy környezetvédelmi jelentőségét!
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